
◎地上波デジタル放送に関する調査

　　（参考）この調査は、今回が初めての実施です。
ｎ＝1299

【 視聴の可否 】

 ● 岩手、宮城、福島３県を除き、全国で７月２４日に地上波テレビのアナグロ放送が
　 終了し、地上デジタル放送に切り替わりました。 あなたのお宅では地上デジタル放
　 送を見ることができますか。ケーブルテレビなどのデジタル変換サービスを利用して
 　見ている場合も「見ることができる」とお答えください。

◇ 見ることができる 97.9 ％
◇ 見ることができない 2.1 ％

▲ 東北ブロック （ 5.6 ％ ）
◇ わからない ― ‐

［ 視聴のためにしたことは ］ （複数回答 ）

 ○ （前問で 「見ることができる」 と答えた人に ） あなたのお宅では、具体的
　 に何をしましたか。 この中から、いくつでもお答えください。

◇ 地デジ対応テレビを買った 84.7 ％
◇ デジタルチューナーや地デジ対応録画機を買った 15.7 ％
◇ 地デジ対応アンテナを買った 14.5 ％
◇ 地デジチューナー内臓パソコン／パソコン用チューナーを買った 1.7 ％
◇ ケーブルテレビに加入した 12.8 ％
◇ インターネット接続サービスなどに加入した 4.3 ％
◇ その他 1.2 ％
◇ 何もしていない 3.9 ％
◇ わからない 0.2 ％

［ 費用は ］

 ○ （同 ） では、地デジを見るに当たり、あなたのお宅では、出費はどのくらい
　 でしたか。 この中から、いくつでもお答えください。

◇ ５千円未満 7.1 ％
◇ ５千～１万円未満 2.0 ％
◇ １万～３万円未満 2.8 ％
◇ ３万～５万円未満 6.3 ％
◇ ５万～１０万円未満 20.0 ％
◇ １０万～２０万円未満 29.4 ％
◇ ２０万円以上 25.0 ％
◇ わからない 7.5 ％



【 地デジ化で良かった点 】 （複数回答 ）

 ● 地デジ化され良かったと感じることは何ですか。 この中から、いくつでもお答えください。

◇ 画質や音質が良くなった 67.4 ％
◇ データ放送でいつでもニュースや天気予報などを確認できる 37.6 ％
◇ 番組表を画面で見ることができる 32.6 ％
◇ 見ることができるチャンネルが増えた 14.4 ％
◇ 双方向サービスで番組などに参加できる 3.9 ％
◇ テレビ受像機が薄型になり快適だ 27.8 ％
◇ リモコンや機器の操作が簡単だ 6.3 ％
◇ その他 0.2 ％
◇ 特にない・わからない 15.3 ％

【 地デジ化で良くない点 】 （複数回答 ）

 ● 地デジ化され良くないと感じることは何ですか。 この中から、いくつでもお答えください。

◇ 画質や音質が良くなったと感じない 1.5 ％
◇ 機能が多く使いこなせない 14.0 ％
◇ リモコンや機器の操作が難しい 9.8 ％
◇ 電気代やケーブルテレビなどの料金が増えた 7.0 ％
◇ 機器の買い替え費用がかかった 32.3 ％
◇ こわれていないテレビ受像機を廃棄してもったいない 25.6 ％
◇ 難視聴地域や、受信できない地域への対策が不十分だ 4.7 ％
◇ チャンネルは増えたが、番組の質にばらつきがある 6.5 ％
◇ その他 2.5 ％
◇ 特にない・わからない 37.3 ％


